



РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА
СОБРАНИЕ НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА
НАЦИОНАЛЕН СОВЕТ ЗА ЕВРОИНТЕГРАЦИИ

бр.31- 734/1
02 февруари 2016 година
Скопје

ДО ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА СОБРАНИЕТО
НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА
г-дин Трајко Вељаноски

ИЗВЕШТАЈ

од Јавната расправа на Националниот совет за евроинтеграции
по "Итните реформски приоритети за Република Македонија"
на Европската комисија од јуни 2015 година

Националниот совет за евроинтеграции на 24 декември 2015 година организираше јавна расправа за "Итните реформски приоритети за Република Македонија" документ на Европската комисија од јуни 2015 година. На јавната расправа беа поканети и присуствуваа: претседателите и членовите на Комисијата за европски прашања, Комисијата за надворешна политика и Мешовитиот парламентарен комитет РМ и ЕУ, Комисијата за надзор над работата на Управата за безбедност и контраразузнавање и на Агенцијата за разузнавање, Комисијата за надзор над работата над спроведувањето на посебната истражна мерка следење на комуникациите од страна на Министерството за внатрешни работи, Управата за финансиска полиција, Царинската управа, Министерството за одбрана. На јавната расправа беа поканети и присуствуваа претставници од министерства и институции како и организации на граѓанското општество кои работат во областа на европските интеграции. На јавната расправа беа поканети и присуствуваа и претставници од Делегацијата на Европската унија во Република Македонија и од амбасади на земји-членки на ЕУ во Република Македонија.

На јавната расправа со свои мислења, предлози и коментари учествуваа: г-ѓа Лидија Димова претседател на Националниот совет за евроинтеграции, г.Фатмир Бесими Заменик претседател на Владата на Република Македонија задолжен за европски интеграции и член на Советот, г-ѓа Ермира Мехмети претседател на Комисијата за европски прашања и член на Советот, г. Димитар Стевананџија член на Националниот совет за евроинтеграции, г. Горан Мисовски претседател на Комисијата за надзор над работата над спроведувањето на посебната истражна мерка следење на комуникациите, г.Суад Мисини од Истражувачкиот центар за граѓанско општество, г.Самка Ибраимовски од Партијата за целосна еманципација на Ромите, г.Бојан Маричиќ од Македонскиот центар за европско образование, г-ѓа Фани Каранфиловска Паневска од Фондацијата отворено општество-Македонија, г-ѓа Билјана Бејкова од НВО Инфо центар и г.Миша Поповиќ од Институтот за демократија "Социетас цивилс".

На јавната расправа беа изнесени мислења и ставови во однос на владеењето на правото и судството, парламентарниот надзор над следењето на комуникациите, регулаторните, контролни и надзорни тела, антикорупциските политики, деполитизацијата на јавната администрација, избраната реформа, слободата на

